

## 主題：擔負責任供應話語

### 壹 竭力實行合乎聖經的路，為着基督身體的建造：

- 一 留住人的路，乃是顧到我們的聚會，而顧到我們的聚會最好的路，乃是藉着說話。基督徒的聚會是說話的事。
- 二 【我們】必須改進我們說話的方式，好使我們得以照着聖經建立基督徒的聚會，使聚會新鮮、活潑、令人暢快並釋放，好吸引人來。我們會得着人，並且會有路留住他們，將他們建造起來。
- 三 改制以後，不論在小排聚會或大聚會中，同工、長老以及小排中幹，都應負起為神說話的責任。
  - 1 改制的目的是要聖徒們人人都為神說話；不是少數人說，也不是聖品階級的人說，乃是眾人都說。
  - 2 依照目前的情形，我們離人人盡功用、個個為主剛強說話的階段尚遠，並且在話語的內容上也有待加強。
  - 3 你們到聚會中，先要把機會讓給別人；等過了一段時間，若是聖徒們說不出甚麼內容，你們就得立刻補上，但不要佔據太多時間。總之，在聚會中，總得有些『食物』給聖徒們喫，不叫他們空着肚子回去。這件事需要全時間的同工和長老們負起責任。
- 四 同工們需要背起擔子，到各處盡職說話，長老們也得學習講說神的話。當一地召會的話語供應強，人數自然就繁增；反之，話語供應弱，人數就減少。

### 貳 申言聚會開頭和結束的話非常重要：

- 一 開頭和結束的話都應當長約五至八分鐘。
- 二 開頭的話確保聚會有從主來的確定方向和負擔，而有強的開始。
- 三 結束的話確保聚會不空洞結束，乃總結於滿了實際的供應，使眾聖徒充滿主同在的喜樂和因主那是靈是生命的話而有的滿足（約六 63）；絕不要讓一個聚會空洞且無實際的供應就結束。『按聖經來看，基督徒釋放話語的聚會，就是林前十四章個個肢體都申言的聚會。可是有的時候，可能聚了一個鐘頭的會，申言的內容還是平淡無味。這時，你不能讓牠過去，你該抓住機會，起來盡力照着所用的材料，說五分鐘有豐富內容的話語，或是作一個結論，使與會的人每一次來，都不致空手而回。這樣，會中就能有豐富的申言，申言的人也能產生出來。』（新約福音的祭司，第九篇恢復新約福音祭司的體系）

### 參 話語的服事與屬靈的教育：

- 一 我們作真理教育必須有靈，有生命的供應，並要帶得靈活。因這緣故，服事話語的人必須好好豫備，真理一定要熟悉、練達，在教導上也要用靈，供應生命。
- 二 讀的時候不要呆板，乃要靈活運用，邊讀邊問，以加強重點：
  - 1 我贊成在必要的時候，可以請大家共同讀。讀到重點時，大家要加強讀；教師不講是對的，但應該點出重點。

- 2 教真理課程時，考問就等於講，要讓大家能考出重點，所以題問題時，不要問雞毛蒜皮的事。
- 三 真理課程的重點，乃在於基督、那靈和生命，而不在於歷史、地理、語言。所以你們教的時候，一定要供應基督，點出靈和生命；其他不過是陪襯。
- 四 主日聚會三段落建議的時間分配：
  - 1 擘餅聚會四十分鐘；
  - 2 真理課程二十分鐘；
  - 3 申言聚會五十分鐘，報告十分鐘。